

## 2023年第十四屆《逢甲盃》馬來西亞全國中學正體字書法比賽

#

馬來西亞逢甲大學校友會

活動時間：2023-12-09

2023年《逢甲盃》全國中學正體字書法比賽的成績日前正式出爐。教職員組冠軍是來自吉隆坡循人中學翁宇翔老師，高中組冠軍來自古晉中華第一中學張景勝，初中組冠軍來自馬六甲育民國民型華文中學王俊友獲得。

2023年《逢甲盃》於今年5月29日舉行新聞發佈會暨推介禮，於6月1日至30日開放中學師生報名，報名人數翻倍共吸引約6千500名來自全國各地的中學師生報名參加比賽。其中彭亨州參賽人數最多，共有1500名。全國各州屬與直轄區共有393所獨立中學、華文中學，國民中學，國際學校報名，次活動以最多學校參與的書法比賽獲得納入馬來亞記錄大全 (THE MALAYSIA BOOK OF RECORDS) 。

今年初中組的賽題是：「青山綠水千年在，蒼狗白雲二指彈」；高中組則是：「一對驢耳迎曉立，半雙羅氏與天通」；教職員組的賽題是：「詩話通融清俗骨，茶甌馥郁解凡憂。」三組對聯出自馬來西亞作家黃玉奎詩句。

逢甲盃今年邁向第十四屆，從第一屆近百位參賽者到今年人數達到6千500位中學生及教職員參與。馬來西亞書法賽普遍使用簡體字，此賽可說是少數使用正體字的書法比賽。可以喚醒中學生對正體字的認知。



雪蘭莪州巴生中華獨中共有350位學生現場集體揮毫



登嘉樓州而連突綜合中學吸友族同胞報名參與